
CONSIGNES D'UTILISATION
 URGO Verrues Résistantes, stylo

Avant utilisation, veuillez lire attentivement les consignes d’utilisation. Le stylo URGO Verrues Résistantes contient un gel 
hautement efficace mais corrosif. Veuillez respecter chaque étape d’utilisation décrite dans cette notice. Conservez cette 
notice, vous pourriez être amené à la lire de nouveau. En cas de doute, consultez votre pharmacien ou votre médecin.

QU’EST-CE QU’UNE VERRUE ? 
Les verrues communes (verrues vulgaires) et verrues plantaires sont les plus courantes. Elles sont reconnaissables à leur texture rugueuse et leur 
aspect de « chou-fleur ». Elles sont causées par le Human papillomavirus (HPV).
Les verrues communes apparaissent généralement sur les mains, les doigts ou les orteils. Les verrues plantaires apparaissent en règle générale 
sur la plante des pieds ou les talons et sont plus plates et douloureuses en raison de la pression exercée lors de la marche ou lorsque l’on est 
debout longtemps. Ces deux types de verrues plates sont très contagieux et touchent 3 personnes sur 4 au cours de leur vie.

QU’EST-CE QUE URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ? 
Le stylo URGO Verrues Résistantes contient un gel de TCA-Active(™). Ce composant médical à base de TCA-Active(TM) permet l’élimination des 
verrues des mains et des pieds uniquement, grâce à son action exfoliante. En effet, il provoque la desquamation de la peau et permet ainsi 
d’éliminer le virus à l’origine de la verrue, laissant place à une nouvelle peau saine.
Le stylo URGO Verrues Résistantes est un dispositif médical indiqué dans le traitement des verrues communes et des verrues plantaires. Grâce à 
son applicateur transparent précis, il est très facile d’appliquer le gel sur la verrue. Le gel a été légèrement coloré au bleu de méthylène afin de 
permettre une application précise sur la verrue et d'éviter le contact avec la peau saine autour.

CE QUE VOUS DEVEZ SAVOIR AVANT D’UTILISER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO 
Ne pas utiliser :
• Sur d’autres parties du corps que les mains ou les pieds.
• Sur une peau qui saigne, irritée, enflammée ou présentant des signes d’inflammation tels que des démangeaisons ou des gonflements.
• Sur les grains de beauté, les hyperpigmentations, les taches brunes, les taches de rousseur, les lésions de la peau dues au virus du molluscum 

contagiosum (verrues d'eau), les verrues séborrhéiques ou les verrues planes.
• Si vous n’êtes pas sûr que votre affection cutanée soit une verrue vulgaire ou une verrue plantaire.
• Si vous êtes hypersensible à l’un des ingrédients.
• Chez les enfants de moins de 4 ans.
Si vous avez toujours des doutes sur le fait que ce soit une verrue, consultez votre pharmacien ou votre médecin.

PRECAUTIONS D’EMPLOI
•  Le stylo URGO Verrues Résistantes contient un acide corrosif. Il est important d’appliquer ce produit sur les verrues des MAINS et PIEDS UNIQUEMENT.
•  Si le gel entre en contact avec la peau saine, rincer immédiatement à l’eau claire et au savon.
•  Usage externe uniquement.
•  S’il s’agit d’une première utilisation, appliquer le gel sur une seule verrue avant de traiter plusieurs verrues.
• Ne pas exposer la zone de peau traitée au soleil tant qu’elle n’est pas complètement guérie. Ce processus de renouvellement de la peau peut 

durer 4 à 6 semaines. En cas d’exposition prolongée au soleil, la peau pourrait présenter une hypo ou hyperpigmentation.
• Ne pas toucher la peau traitée car les verrues sont contagieuses.
•  Ne pas gratter ou arracher la verrue traitée, il faut la laisser tomber par elle-même.
• Ne pas porter le produit à la bouche ni près des yeux. Après avoir traité les verrues de vos mains, laver vos mains au bout de 5 minutes pour éviter 

tout risque de contact du produit avec les yeux ou les muqueuses. En cas de contact accidentel avec les yeux ou les muqueuses, rincer 
abondamment à l'eau claire et consulter votre médecin.

• Par mesure d’hygiène, le stylo doit être utilisé par un seul utilisateur. Ne pas réutiliser sur d’autres utilisateurs. A la fin du traitement le stylo 
doit être jeté.

• Éviter le contact avec les bijoux, vêtements, tissus ou meubles car le stylo pourrait les endommager.
•  Après chaque utilisation des résidus de gel peuvent rester dans le bouchon du stylo, c’est pourquoi il est recommandé de manipuler le bouchon du 

stylo avec précaution lors de son ouverture ou de sa fermeture.
•  Garder la zone traitée propre afin d’éviter une infection.
• Consulter un médecin :
  - Si la verrue n’a pas disparu après 4 périodes de traitements (4 semaines);
  - Si vous ressentez des irritations, rougeurs ou douleurs;
  - Si la verrue est abîmée, saigne, est rouge ou douloureuse, ou si la peau autour est rouge ou douloureuse.
 
URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO EN INTERACTION AVEC D’AUTRES TRAITEMENTS POUR LES VERRUES
Si vous avez utilisé un autre traitement pour les verrues avant d’utiliser URGO Verrues Résistantes, stylo, il est conseillé d’attendre que la verrue 
soit revenue à son aspect initial (sans irritations, rougeurs) avant de commencer le traitement.

URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO EN INTERACTION AVEC LES MEDICAMENTS
Il n’y a pas d’interaction connue avec les médicaments si le produit est utilisé conformément aux consignes d’utilisation.

QUI PEUT UTILISER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?
Le stylo peut être utilisé chez les adultes et les enfants à partir de 4 ans. Chez l’enfant, le produit doit être appliqué par un adulte. Pour les enfants, 
il est conseillé d’appliquer le gel 1 fois par jour en fonction de la taille de la verrue. Voir les conseils d’utilisation dans le paragraphe COMMENT 
UTILISER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO.
Avant utilisation, il est conseillé de consulter l’avis d’un médecin dans les cas suivants :
  - Grossesse ou allaitement;
  - Troubles de la circulation sanguine, maladies de la peau, diabète.

COMMENT UTILISER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?

1. Pour ouvrir le stylo, tourner le bouchon jusqu’à l’alignement des 2 flèches rouges, puis tirer.

2. Lors de la 1ère utilisation, appuyer sur le bouton poussoir du stylo un certain nombre de fois, avec 5 secondes 
d’intervalle entre chaque pression, jusqu’à ce que le gel bleuté apparaisse dans la partie  transparente de l’embout 
applicateur. Une seule goutte de gel (1 clic) est suffisante pour une application. Si une seule goutte ne couvre pas 
entièrement la verrue, appliquer une autre goutte de gel sur la verrue, sans toucher la peau saine autour. 

3. Tenir le stylo verticalement avec l’applicateur orienté vers le bas pour permettre au gel d’arriver dans l’embout 
applicateur. 

4. Appliquer attentivement et strictement une seule goutte de gel sur la verrue. Grâce au gel bleuté, il est facile 
d’identifier où l’on applique le gel. 

5. Si le gel rentre accidentellement en contact avec de la peau saine, rincer abondamment à l’eau claire et au savon pour prévenir des irritations ou des 
brûlures de la peau saine. Pour protéger la peau saine environnante avant l’application, il est conseillé d’appliquer une fine couche de vaseline autour de 
la verrue. Assurez-vous de ne pas mettre de vaseline sur la verrue car cela pourrait minimiser l’effet du traitement.

6. Après application, laisser le gel sécher pendant 10-15 minutes avant de mettre des vêtements ou des chaussures. 

7. Répéter 2 fois par jour pendant 4 jours. Pour les enfants avec des verrues de taille réduite, appliquer 1 fois par jour pendant 4 jours. 

8. Bien essuyer l’applicateur avec un mouchoir en papier pour enlever l’excès de gel. Refermer le 
stylo avec le bouchon et s’assurer que les flèches rouges ne sont pas alignées. 

9. Pendant le traitement, la verrue va devenir plus sombre et la peau va former une croûte. En fonction de la taille de la verrue, celle-ci devrait 
disparaître en 1 à 2 semaines après la fin du traitement pour laisser placer à une peau plus lisse, légèrement rosée qui retrouvera sa teinte naturelle 
dans les semaines suivantes.

10. Ne pas exposer la zone traitée au soleil tant que la peau n’a pas retrouvé sa teinte naturelle.
11. Si la verrue ne disparaît pas complètement, le traitement peut être répété après un arrêt de 4 jours. Le traitement peut être réalisé jusqu'à 
4 fois maximum. Si la verrue n’a toujours pas disparu après la 4ème fois, veuillez consulter votre médecin.

QUELS SONT LES EFFETS SECONDAIRES POSSIBLES D’URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?
Les complications sont rares. Il est extrêmement rare que le produit engendre une marque permanente ou une cicatrice. Cela serait dû à des 
anomalies, telles que des retards de cicatrisation ou infections. Si tel est le cas, consulter l’avis d’un médecin.
En cas d’application sur peau saine, des démangeaisons, des brûlures, des inflammations ou une sensibilité sont susceptibles de se produire. Si 
vous ressentez de tels effets secondaires, le traitement doit être arrêté immédiatement. Rincer la peau avec de l'eau claire et du savon pour 
prévenir les irritations. 
Une hypo pigmentation peut parfois apparaître au niveau de la zone traitée.
L’application répétée de TCA-Active(TM) peut générer une cicatrice ou une dépigmentation localisée chez les personnes à la peau noire, foncée ou 
métissée. En cas de doute veuillez consulter un médecin ou demander conseil à votre pharmacien.

INGREDIENTS
TCA-Active(™), Carbopol, Bleu de méthylène, Eau.

COMMENT CONSERVER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?
• Essuyer délicatement la pointe du stylo avec un mouchoir en papier et le reboucher fermement en prenant soin de désaligner les flèches rouges 

du bouchon après chaque utilisation; 
• Conserver le produit dans son emballage d'origine dans une pièce à température ambiante (15-25°C), à l'abri de la lumière et de l'humidité;
• Tenir hors de portée et de la vue des enfants; 
• Ne pas utiliser le produit après la date de péremption inscrite sur le stylo et l’emballage.

QUE CONTIENT URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?
L’emballage URGO Verrues Résistantes, stylo contient un stylo 2 ml de gel et une notice avec les consignes d’utilisation.

Date d’apposition du marquage CE : 2017
Date de dernière révision de la notice : Mars 2017

 GEBRUIKSAANWIJZING
 URGO Resistente Wratten, pen

Lees voor gebruik zorgvuldig de gebruiksaanwijzing. De pen URGO Resistente wratten bevat een bijzonder doeltreffende, maar 
bijtende gel. Gebruik dit middel precies zoals beschreven in deze bijsluiter. Bewaar deze bijsluiter. Misschien heeft u hem later 
weer nodig. Heeft u nog vragen? Neem dan contact op met uw arts of apotheker.

WAT IS EEN WRAT? 
Gewone wratten (verruca vulgaris) en voetwratten komen het vaakst voor. Zij zijn herkenbaar aan hun ruwe textuur en hun 'bloemkoolachtige' 
aspect. Ze worden veroorzaakt door het humane papillomavirus (HPV).
Gewone wratten komen meestal op de handen, de vingers of de tenen voor. Voetwratten komen doorgaans voor op de voetzolen of de hielen en zijn 
platter en pijnlijker als gevolg van de druk bij het stappen of bij lang rechtstaan. Deze twee types wratten zijn zeer besmettelijk en drie op de vier 
personen hebben er ooit in hun leven last van.

WAT IS URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN? 
De pen URGO Resistente wratten bevat een gel met TCA-Active(™). De exfoliërende werking van dit medische bestanddeel op basis van TCA-Active(TM) 
is enkel geschikt om wratten op de handen en de voeten te verwijderen. Het middel zorgt ervoor dat de huid afschilfert zodat het virus dat de wrat 
heeft uitgelokt, verdwijnt en er nieuwe, gezonde huid verschijnt.
De pen URGO Resistente wratten is een medisch hulpmiddel dat geïndiceerd is voor de behandeling van gewone wratten en voetwratten. De 
nauwkeurige, transparante applicator maakt het heel gemakkelijk om de gel op de wrat aan te brengen. De gel is licht gekleurd met 
methyleenblauw om hem nauwkeurig te kunnen aanbrengen op de wrat en de gezonde huid eromheen te vermijden.

WAT U MOET  WETEN ALVORENS URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, TE GEBRUIKEN
Niet gebruiken:
• Op andere lichaamsdelen dan de handen of de voeten.
• Op een huid die bloedt, geïrriteerd of ontstoken is of tekenen van ontsteking vertoont, zoals jeuk en zwelling.
• Op moedervlekken, hyperpigmentaties, bruine vlekken, sproeten, huidletsels als gevolg van het virus molluscum contagiosum (waterwratten), 

seborroïsche wratten of vlakke wratten.
•  Als u niet zeker bent dat uw huidaandoening een gewone wrat of voetwrat is.
•  Bij overgevoeligheid voor een van de bestanddelen.
• Bij kinderen jonger dan vier jaar.
Als u nog steeds twijfelt over het feit dat het een wrat is, raadpleeg dan uw apotheker of arts.

VOORZORGEN BIJ GEBRUIK
• De pen URGO Resistente wratten bevat een bijtend zuur. Het is belangrijk dat u dit product ENKEL op wratten op de HANDEN en de VOETEN aanbrengt.
• Als de gel in contact komt met de gezonde huid moet u onmiddellijk spoelen met zuiver water en zeep.
• Uitsluitend voor uitwendig gebruik.
•  Als u het middel voor het eerst gebruikt, breng de gel dan slechts op één wrat aan vooraleer u verschillende wratten behandelt.
• Stel een behandelde huidzone die nog niet volledig genezen is niet bloot aan de zon. Het huidvernieuwingsproces kan vier tot zes weken duren. 

Bij langdurige blootstelling aan de zon kan de huid hypo- of hyperpigmentatie vertonen.
• Raak de behandelde huid niet aan, want de wratten zijn besmettelijk.
• Krab of pulk niet aan de behandelde wrat, ze moet vanzelf afvallen.
• Het product uit de buurt van de mond en de ogen houden. Vijf minuten na de behandeling van de wratten op uw handen moet u uw handen wassen, 

om te voorkomen dat het product in contact komt met de ogen of de slijmvliezen. Als het product per ongeluk in contact komt met de ogen of de 
slijmvliezen, moet u overvloedig spoelen met zuiver water en uw arts raadplegen.

• Om hygiënische redenen mag de pen maar door één persoon worden gebruikt. Gebruik ze niet voor andere personen. Na afloop van de behandeling 
moet u de pen weggooien.

• Vermijd contact met juwelen, kleding, textiel of meubels omdat de pen ze zou kunnen beschadigen.
• Na elk gebruik kunnen er gelresten achterblijven in de dop van de pen. Daarom is het beter om de dop van de pen voorzichtig te openen of te sluiten.
•  Houd de behandelde zone schoon om infectie te vermijden.
• Raadpleeg een arts:
  - als de wrat niet verdwenen is na vier behandelingsperiodes (vier weken);
  - als er irritatie, roodheid of pijn optreedt;
  - als de wrat beschadigd is, bloedt, rood is of pijn doet, of als de omringende huid rood is of pijn doet.

INTERACTIE VAN URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, MET ANDERE WRATTENBEHANDELINGEN
Als u een andere wrattenbehandeling heeft gebruikt voor URGO Resistente wratten, pen, is het aangeraden om te wachten tot de wrat er opnieuw 
uitziet zoals bij het begin (geen irritatie, roodheid) voor u de behandeling begint.

INTERACTIE VAN URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, MET GENEESMIDDELEN
Er is geen geneesmiddeleninteractie gekend als het product wordt gebruikt zoals beschreven in de gebruiksaanwijzing.

WIE MAG URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, GEBRUIKEN?
De pen mag worden gebruikt voor volwassenen en kinderen vanaf vier jaar. Bij kinderen moet het product worden aangebracht door een volwassene. 
Voor kinderen is het aangeraden de gel één keer per dag aan te brengen, volgens de grootte van de wrat. Zie de gebruiksaanwijzing in de paragraaf 
HOE GEBRUIKT U URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN?
In de volgende gevallen is het aangeraden een arts te raadplegen voordat u het middel gebruikt:
  - zwangerschap of borstvoeding;
  - Problemen met de bloedsomloop, huidaandoeningen, diabetes.

HOE GEBRUIKT U URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN?

1. Draai de dop tot de twee rode pijlen tegenover elkaar staan om de pen te openen en trek de dop vervolgens los.

2. Duw bij het eerste gebruik enkele malen op de drukknop van de pen, telkens met 5 seconden tussen elke druk, tot de 
blauwige gel verschijnt in het transparante deel van de applicatortip. Eén enkele druppel gel (1 klik) volstaat voor één 
applicatie. Als de wrat niet volledig bedekt is met één druppel, breng dan een tweede druppel gel op de wrat aan, zonder 
de gezonde huid rond de wrat te raken. 
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3. Houd de pen verticaal, met de applicator naar beneden gericht, zodat de gel in de applicatortip kan vloeien.  

4.Breng voorzichtig en nauwkeurig één enkele druppel gel op de wrat aan. Dankzij de blauwige gel kunt u goed zien waar 
de gel aangebracht is. 

5.  Als de gel per ongeluk in contact komt met de gezonde huid, moet u overvloedig spoelen met zuiver water en zeep om irritatie of brandwonden op de 
gezonde huid te voorkomen. Om de gezonde huid rond de wrat te beschermen voor het aanbrengen, is het aangeraden een dun laagje vaseline rond de wrat 
te smeren. Let op dat u geen vaseline op de wrat smeert, want dat kan de doeltreffendheid van de behandeling verminderen.

6. Laat de gel na het aanbrengen 10-15 minuten drogen voor u zich aankleedt of schoenen aantrekt. 

7.  Herhaal twee keer per dag gedurende vier dagen. Voor kinderen met kleine wratten één keer per dag aanbrengen gedurende vier dagen.

8. Veeg de applicator goed schoon met een papieren zakdoekje om gelresten te verwijderen. Sluit 
de pen af met de dop en zorg ervoor dat de rode pijlen niet tegenover elkaar staan. 

9.  Tijdens de behandeling zal de wrat donkerder worden en zal er een korstje op de huid komen. Afhankelijk van de grootte van de wrat zal ze binnen één 
à twee weken na het beëindigen van de behandeling verdwijnen en zal er een gladdere, licht roze huid verschijnen, die de daaropvolgende weken haar 
normale kleur zal krijgen.

10. Stel de behandelde zone niet bloot aan de zon zolang de huid nog niet haar normale kleur heeft.

11. Als de wrat niet volledig verdwenen is, mag de behandeling na een pauze van vier dagen herhaald worden. De behandeling mag maximaal vier 
keer worden herhaald. Als de wrat na vier keer nog altijd niet verdwenen is, moet u uw arts raadplegen.

WAT ZIJN DE MOGELIJKE BIJWERKINGEN VAN URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN?
Er treden zelden complicaties op. Het komt uiterst zelden voor dat het product een blijvend teken of een litteken veroorzaakt. Dat zou te wijten zijn 
aan stoornissen, zoals vertraagde littekenvorming of infecties. Vraag in dat geval raad aan een arts.
Bij applicatie op gezonde huid is jeuk, een brandwonde, ontsteking of overgevoeligheid mogelijk. Als u dergelijke bijwerkingen krijgt, moet u de 
behandeling onmiddellijk stopzetten. Reinig de huid met water en zeep om irritatie te vermijden. 
Soms kan er hypopigmentatie op de behandelde zone optreden.
Herhaald aanbrengen van TCA-Active(TM) kan een litteken of plaatselijke depigmentatie veroorzaken bij personen met een zwarte, donkere of 
gekleurde huid. Bij twijfel moet u een arts raadplegen of raad vragen aan uw apotheker.

BESTANDDELEN
TCA-Active(™), Carbopol, Methyleenblauw, Water.

HOE MOET URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, BEWAARD WORDEN?
•  Veeg de punt van de pen voorzichtig schoon met een papieren zakdoekje en sluit de pen stevig. Zorg er na elk gebruik voor dat de rode pijlen op 

de dop niet tegenover elkaar staan; 
• Bewaar het product in zijn originele verpakking en bij kamertemperatuur (15-25°C), beschut tegen licht en vocht;
• Buiten het zicht en bereik van kinderen bewaren;
• Gebruik het product niet meer na de houdbaarheidsdatum die op de pen en de verpakking staat.

INHOUD VAN DE VERPAKKING VAN URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN
De verpakking van URGO Resistente wratten, pen, bevat een pen met 2 ml gel en een bijsluiter met de gebruiksaanwijzing.

Afgiftedatum CE-markering: 2017
Laatste herziening van de bijsluiter: Maart 2017

GEBRAUCHSANWEISUNG
 URGO Resistente Warzen, Stift

Lesen Sie vor der Anwendung sorgfältig die Gebrauchsanweisung. Der Stift URGO Resistente Warzen enthält ein hochwirksames, jedoch 
ätzendes Gel. Halten Sie jeden Schritt der Anwendung wie beschrieben in dieser Packungsbeilage ein. Heben Sie diese Packungsbeilage 
auf, vielleicht möchten Sie sie noch einmal lesen. Wenn Sie sich nicht sicher sind, wenden Sie sich an Ihren Apotheker oder Ihren Arzt.

WAS IST EINE WARZE? 
Gewöhnliche Warzen (vulgäre Warzen) und Plantarwarzen sind am häufigsten. Sie sind an ihrer rauen Textur und ihrem „blumenkohlähnlichen“ 
Aussehen zu erkennen. Sie werden durch das humane Papillomavirus (HPV) verursacht.
Gewöhnliche Warzen treten meist auf Händen, Fingern oder Zehen auf. Plantarwarzen hingegen treten im Allgemeinen auf der Fußsohle oder der 
Ferse auf und sind flacher und schmerzhaft, weil beim Gehen oder langen Stehen Druck auf sie ausgeübt wird. Diese beiden Arten von Warzen sind 
sehr ansteckend und kommen bei drei Vierteln aller Menschen im Laufe ihres Lebens vor.

WAS IST URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT? 
Der Stift URGO Resistente Warzen enthält ein TCA-Aactive(™) genanntes Gel. Dieser Wirkstoff auf Basis von TCA-Active(TM) ermöglicht dank seiner 
exfoliativen Wirkung die Entfernung der Warzen ausschließlich von Händen und Füßen. Er bewirkt die Abschuppung der Haut und führt so zur 
Entfernung des Virus, das die Warze verursacht, wodurch Raum für neue, gesunde Haut entsteht.
Der Stift URGO Resistente Warzen ist ein Medizinprodukt zur Behandlung von gewöhnlichen Warzen und Plantarwarzen. Dank des präzisen 
durchsichtigen Applikators ist es besonders einfach, das Gel auf die Warze aufzutragen. Das Gel wurde mit Methylenblau hell blau gefärbt, um ein 
präzises Auftragen auf die Warze zu ermöglichen, sodass die gesunde Haut rund um die Warze nicht beeinträchtigt wird.

WAS SOLLTEN SIE VOR DER ANWENDUNG VON URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, BEACHTEN? 
Nicht anwenden:
•  Auf anderen Körperteilen als Händen und Füßen.
•  Auf blutender, gereizter, entzündeter Haut oder Haut mit Anzeichen einer Entzündung wie Juckreiz oder Schwellung.
• Auf Muttermalen, Hyperpigmentierung, braunen Flecken, Sommersprossen, Verletzungen der Haut aufgrund des Molluscum-contagiosum-Virus 

(Dellwarzen), seborrhoischen Warzen oder Flachwarzen.
•  Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob Ihre Hauterkrankung eine gewöhnliche Warze oder eine Plantarwarze ist.
•  Wenn Sie gegen einen der Bestandteile allergisch sind.
•  Bei Kindern unter 4 Jahren.
Wenn Sie noch stets daran zweifeln, ob es sich um eine Warze handelt, wenden Sie sich an Ihren Apotheker oder Ihren Arzt.

VORSICHTSMASSNAHMEN FÜR DIE ANWENDUNG
•  Der Stift URGO Resistente Warzen enthält eine ätzende Säure. Es ist wichtig, dieses Produkt AUSSCHLIESSLICH auf Warzen auf HÄNDEN und FÜSSEN 

aufzutragen.
•  Wenn das Gel in Kontakt mit gesunder Haut kommt, waschen Sie diese sofort mit klarem Wasser und Seife.
•  Nur zur äußeren Anwendung.
•  Wenn es sich um die erste Anwendung handelt, tragen Sie das Gel nur auf eine Warze auf, bevor Sie mehrere Warzen behandeln.
• Schützen Sie de behandelte Hautzone vor Sonnenlicht, bevor sie nicht völlig geheilt ist. Es kann 4 bis 6 Wochen dauern, bis sich die Haut völlig erneuert 

hat. Bei längerer Einwirkung von Sonnenlicht kann die Haut eine Hypo- oder Hyperpigmentierung aufweisen.
• Sie dürfen die behandelte Haut nicht berühren, da die Warzen ansteckend sind.
• Sie dürfen nicht an der behandelten Warze kratzen oder versuchen, diese auszureißen. Sie muss von selbst abfallen.
•  Produkt nicht an den Mund oder in der Nähe der Augen bringen. Waschen Sie nach der Behandlung von Warzen an Ihren Händen nach 5 Minuten Ihre 

Hände, um zu verhindern, dass das Produkt in Kontakt mit den Augen oder Schleimhäuten gerät. Im Falle eines versehentlichen Kontakts mit den Augen 
oder Schleimhäuten gründlich mit klarem Wasser ausspülen und Ihren Arzt hinzuziehen.

•  Aus Gründen der Hygiene darf der Stift nur durch eine Person verwendet werden. Auch später nicht an anderen Personen verwenden. Am Ende der 
Behandlung muss der Stift weggeworfen werden.

•  Vermeiden Sie Kontakt mit Schmuck, Bekleidung, Stoffen oder Möbeln, da der Stift diese beschädigen könnte.
•  Nach jeder Anwendung können Gelreste in der Kappe des Stiftes bleiben, daher wird empfohlen, die Kappe des Stiftes beim Öffnen oder Schließen mit 

Vorsicht handzuhaben.
• Halten Sie die behandelte Zone sauber, um eine Infektion zu vermeiden.
• Wenden Sie sich an einen Arzt:
  - wenn die Warze nach 4 Behandlungszyklen (4 Wochen) nicht verschwunden ist;
  - wenn Sie Reizungen, Rötungen oder Schmerzen feststellen;
  - wenn die Warze beschädigt ist, blutet, rot oder schmerzhaft ist, oder wenn die Haut um die Warze gerötet oder schmerzhaft ist.

WECHSELWIRKUNGEN VON URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, MIT ANDEREN WARZENBEHANDLUNGEN
Wenn Sie vor der Anwendung von URGO Resistente Warzen, Stift, eine andere Behandlung gegen Warzen angewendet haben, wird empfohlen zu 
warten, bis die Warze wieder aussieht, wie vor der Behandlung (ohne Reizung, Rötung), bevor Sie mit der Behandlung beginnen.

WECHSELWIRKUNGEN VON URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, MIT ANDEREN ARZNEIMITTELN
Es gibt keine bekannten Wechselwirkungen mit Arzneimitteln, wenn das Präparat vorschriftsmäßig angewendet wird.

WER KANN URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, ANWENDEN?
Der Stift kann bei Erwachsenen und Kindern ab 4 Jahren angewendet werden. Bei Kindern muss das Präparat durch einen Erwachsenen aufgetragen 
werden. Bei Kindern wird empfohlen, das Gel je nach Größe der Warze einmal täglich anzuwenden. Siehe Hinweise zur Anwendung im Abschnitt WIE 
IST URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, ANZUWENDEN.
In folgenden Fällen wird vor der Anwendung empfohlen, einen Arzt um Rat zu fragen:
  - Schwangerschaft oder Stillzeit;
  - Kreislaufstörungen, Hauterkrankungen, Diabetes.

WIE IST URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, ANZUWENDEN?

1. Zum Öffnen des Stifts drehen Sie die Kappe, bis die 2 roten Pfeile zueinander weisen, danach ziehen.

2. Bei der ersten Anwendung drücken Sie einige Male auf die Drucktaste des Stiftes, wobei Sie jeweils 5 Sekunden 
warten, bevor Sie erneut drücken, bis das bläuliche Gel im durchsichtigen Teil der Applikatorspitze erscheint. Ein einziger 
Tropfen Gel (1 Klick) reicht für eine Anwendung. Wenn ein einziger Tropfen die Warze nicht völlig bedeckt, tragen Sie einen 
weiteren Tropfen auf die Warze auf, ohne die gesunde Haut rund um die Warze zu berühren. 

3. Halten Sie den Stift gerade mit dem Applikator nach unten gerichtet, damit das Gel in die Applikatorspitze gelangen 
kann.  

4.Tragen Sie vorsichtig und genau einen einzigen Geltropfen auf die Warze auf. Dank der blauen Färbung des Gels ist es 
einfach zu sehen, wo das Gel aufgetragen wird. 

5.  Wenn das Gel versehentlich in Kontakt mit gesunder Haut kommt, müssen Sie diese reichlich mit Seife und klarem Wasser spülen, um Reizungen oder 
Verbrennungen der gesunden Haut zu vermeiden. Zum Schutz der gesunden Haut wird empfohlen, vor der Anwendung eine dünne Schicht Vaseline rund um 
die Warze aufzutragen. Achten Sie darauf, keine Vaseline auf die Warze aufzutragen, da dies die Wirkung der Behandlung abschwächen kann.

6. Nach dem Auftragen lassen Sie das Gel 10 bis 15 Minuten trocknen, bevor Sie Bekleidung oder Schuhe anziehen.

7.  4 Tage lang 2-mal täglich wiederholen. Für Kinder mit kleinen Warzen genügt es, das Gel 4 Tage lang einmal täglich aufzutragen.

8. Wischen Sie den Applikator mit einem Papiertaschentuch gut ab, um überschüssiges Gel zu 
entfernen. Verschließen Sie den Stift mit der Kappe und achten Sie dabei darauf, dass die roten 
Pfeile nicht zueinander weisen. 

9. Während der Behandlung wird die Warze dunkel und wird sich eine Kruste auf der Haut bilden. Je nach Größe der Warze sollte diese 1 bis 2 Wochen 
nach Beendigung der Behandlung verschwinden, wonach glattere, leicht rosafarbene Haut erscheint, die in den folgenden Wochen wieder ihre natürliche 
Färbung annimmt.

10. Schützen Sie die behandelte Zone vor Sonnenlicht, bis die Haut wieder ihre natürliche Färbung erreicht hat.

11. Wenn die Warze nicht vollständig verschwindet, kann die Behandlung nach einer Pause von 4 Tagen wiederholt werden. Die Behandlung darf 
höchstens 4-mal durchgeführt werden. Wenn die Warze nach der vierten Behandlung noch stets nicht verschwunden ist, wenden Sie sich an Ihren 
Arzt.

WELCHE NEBENWIRKUNGEN SIND MIT URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, MÖGLICH?
Komplikationen sind selten. Es ist außerordentlich selten, dass das Präparat ein bleibendes Mal oder eine Narbe hinterlässt. Dies wäre auf 
Abweichungen zurückzuführen, wie eine verzögerte Narbenbildung oder Infektionen. Wenn dies bei Ihnen der Fall ist, wenden Sie sich an einen Arzt.
Beim Auftragen auf gesunde Haut können Juckreiz, Verbrennungen, Entzündungen oder Überempfindlichkeit auftreten. Brechen Sie die Behandlung 
sofort ab, wenn Sie derartige Nebenwirkungen verspüren. Die Haut mit klarem Wasser und Seife spülen, um Reizungen zu vermeiden. 
Gelegentlich kann im behandelten Bereich eine Hypopigmentierung auftreten.
Die wiederholte Anwendung von TCA-Active(TM) kann bei Personen mit schwarzer, dunkler oder gemischter Haut zu Narbenbildung oder lokaler 
Depigmentierung führen. Wenn Sie sich nicht sicher sind, wenden Sie sich an einen Arzt oder Ihren Apotheker.

BESTANDTEILE
TCA-Active(™), Carbopol, Methylenblau, Wasser.

WIE IST URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, AUFZUBEWAHREN?
•  Nach jeder Anwendung wischen Sie die Spitze des Stiftes sorgfältig mit einem Papiertaschentuch ab und verschließen Sie die Kappe fest, wobei 

Sie darauf achten, dass die roten Pfeile nicht zueinander weisen; 
• Produkt in der Originalverpackung bei Raumtemperatur (15-25 °C) aufbewahren und vor Licht und Feuchtigkeit schützen;
• Bewahren Sie dieses Arzneimittel für Kinder unzugänglich auf; 
•  Sie dürfen dieses Produkt nach dem auf dem Umkarton und dem Stift angegebenen Verfallsdatum nicht mehr verwenden.

WAS ENTHÄLT URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT?
Die Packung URGO Resistente Warzen, Stift, enthält einen Stift mit 2 ml Gel und eine Packungsbeilage mit Hinweisen zur sicheren Anwendung.

Datum der Vergabe der CE-Markierung: 2017
Stand der Information: März 2017

NB : Dans le cas d’une verrue plantaire recouverte de callosités, il est conseillé avant de commencer le traitement de tremper le pied dans de l’eau 
chaude, puis d’exfolier soigneusement  la callosité avec une lime par exemple. 
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CONSIGNES D'UTILISATION
 URGO Verrues Résistantes, stylo

Avant utilisation, veuillez lire attentivement les consignes d’utilisation. Le stylo URGO Verrues Résistantes contient un gel 
hautement efficace mais corrosif. Veuillez respecter chaque étape d’utilisation décrite dans cette notice. Conservez cette 
notice, vous pourriez être amené à la lire de nouveau. En cas de doute, consultez votre pharmacien ou votre médecin.

QU’EST-CE QU’UNE VERRUE ? 
Les verrues communes (verrues vulgaires) et verrues plantaires sont les plus courantes. Elles sont reconnaissables à leur texture rugueuse et leur 
aspect de « chou-fleur ». Elles sont causées par le Human papillomavirus (HPV).
Les verrues communes apparaissent généralement sur les mains, les doigts ou les orteils. Les verrues plantaires apparaissent en règle générale 
sur la plante des pieds ou les talons et sont plus plates et douloureuses en raison de la pression exercée lors de la marche ou lorsque l’on est 
debout longtemps. Ces deux types de verrues plates sont très contagieux et touchent 3 personnes sur 4 au cours de leur vie.

QU’EST-CE QUE URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ? 
Le stylo URGO Verrues Résistantes contient un gel de TCA-Active(™). Ce composant médical à base de TCA-Active(TM) permet l’élimination des 
verrues des mains et des pieds uniquement, grâce à son action exfoliante. En effet, il provoque la desquamation de la peau et permet ainsi 
d’éliminer le virus à l’origine de la verrue, laissant place à une nouvelle peau saine.
Le stylo URGO Verrues Résistantes est un dispositif médical indiqué dans le traitement des verrues communes et des verrues plantaires. Grâce à 
son applicateur transparent précis, il est très facile d’appliquer le gel sur la verrue. Le gel a été légèrement coloré au bleu de méthylène afin de 
permettre une application précise sur la verrue et d'éviter le contact avec la peau saine autour.

CE QUE VOUS DEVEZ SAVOIR AVANT D’UTILISER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO 
Ne pas utiliser :
• Sur d’autres parties du corps que les mains ou les pieds.
• Sur une peau qui saigne, irritée, enflammée ou présentant des signes d’inflammation tels que des démangeaisons ou des gonflements.
• Sur les grains de beauté, les hyperpigmentations, les taches brunes, les taches de rousseur, les lésions de la peau dues au virus du molluscum 

contagiosum (verrues d'eau), les verrues séborrhéiques ou les verrues planes.
• Si vous n’êtes pas sûr que votre affection cutanée soit une verrue vulgaire ou une verrue plantaire.
• Si vous êtes hypersensible à l’un des ingrédients.
• Chez les enfants de moins de 4 ans.
Si vous avez toujours des doutes sur le fait que ce soit une verrue, consultez votre pharmacien ou votre médecin.

PRECAUTIONS D’EMPLOI
•  Le stylo URGO Verrues Résistantes contient un acide corrosif. Il est important d’appliquer ce produit sur les verrues des MAINS et PIEDS UNIQUEMENT.
•  Si le gel entre en contact avec la peau saine, rincer immédiatement à l’eau claire et au savon.
•  Usage externe uniquement.
•  S’il s’agit d’une première utilisation, appliquer le gel sur une seule verrue avant de traiter plusieurs verrues.
• Ne pas exposer la zone de peau traitée au soleil tant qu’elle n’est pas complètement guérie. Ce processus de renouvellement de la peau peut 

durer 4 à 6 semaines. En cas d’exposition prolongée au soleil, la peau pourrait présenter une hypo ou hyperpigmentation.
• Ne pas toucher la peau traitée car les verrues sont contagieuses.
•  Ne pas gratter ou arracher la verrue traitée, il faut la laisser tomber par elle-même.
• Ne pas porter le produit à la bouche ni près des yeux. Après avoir traité les verrues de vos mains, laver vos mains au bout de 5 minutes pour éviter 

tout risque de contact du produit avec les yeux ou les muqueuses. En cas de contact accidentel avec les yeux ou les muqueuses, rincer 
abondamment à l'eau claire et consulter votre médecin.

• Par mesure d’hygiène, le stylo doit être utilisé par un seul utilisateur. Ne pas réutiliser sur d’autres utilisateurs. A la fin du traitement le stylo 
doit être jeté.

• Éviter le contact avec les bijoux, vêtements, tissus ou meubles car le stylo pourrait les endommager.
•  Après chaque utilisation des résidus de gel peuvent rester dans le bouchon du stylo, c’est pourquoi il est recommandé de manipuler le bouchon du 

stylo avec précaution lors de son ouverture ou de sa fermeture.
•  Garder la zone traitée propre afin d’éviter une infection.
• Consulter un médecin :
  - Si la verrue n’a pas disparu après 4 périodes de traitements (4 semaines);
  - Si vous ressentez des irritations, rougeurs ou douleurs;
  - Si la verrue est abîmée, saigne, est rouge ou douloureuse, ou si la peau autour est rouge ou douloureuse.
 
URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO EN INTERACTION AVEC D’AUTRES TRAITEMENTS POUR LES VERRUES
Si vous avez utilisé un autre traitement pour les verrues avant d’utiliser URGO Verrues Résistantes, stylo, il est conseillé d’attendre que la verrue 
soit revenue à son aspect initial (sans irritations, rougeurs) avant de commencer le traitement.

URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO EN INTERACTION AVEC LES MEDICAMENTS
Il n’y a pas d’interaction connue avec les médicaments si le produit est utilisé conformément aux consignes d’utilisation.

QUI PEUT UTILISER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?
Le stylo peut être utilisé chez les adultes et les enfants à partir de 4 ans. Chez l’enfant, le produit doit être appliqué par un adulte. Pour les enfants, 
il est conseillé d’appliquer le gel 1 fois par jour en fonction de la taille de la verrue. Voir les conseils d’utilisation dans le paragraphe COMMENT 
UTILISER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO.
Avant utilisation, il est conseillé de consulter l’avis d’un médecin dans les cas suivants :
  - Grossesse ou allaitement;
  - Troubles de la circulation sanguine, maladies de la peau, diabète.

COMMENT UTILISER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?

1. Pour ouvrir le stylo, tourner le bouchon jusqu’à l’alignement des 2 flèches rouges, puis tirer.

2. Lors de la 1ère utilisation, appuyer sur le bouton poussoir du stylo un certain nombre de fois, avec 5 secondes 
d’intervalle entre chaque pression, jusqu’à ce que le gel bleuté apparaisse dans la partie  transparente de l’embout 
applicateur. Une seule goutte de gel (1 clic) est suffisante pour une application. Si une seule goutte ne couvre pas 
entièrement la verrue, appliquer une autre goutte de gel sur la verrue, sans toucher la peau saine autour. 

3. Tenir le stylo verticalement avec l’applicateur orienté vers le bas pour permettre au gel d’arriver dans l’embout 
applicateur. 

4. Appliquer attentivement et strictement une seule goutte de gel sur la verrue. Grâce au gel bleuté, il est facile 
d’identifier où l’on applique le gel. 

5. Si le gel rentre accidentellement en contact avec de la peau saine, rincer abondamment à l’eau claire et au savon pour prévenir des irritations ou des 
brûlures de la peau saine. Pour protéger la peau saine environnante avant l’application, il est conseillé d’appliquer une fine couche de vaseline autour de 
la verrue. Assurez-vous de ne pas mettre de vaseline sur la verrue car cela pourrait minimiser l’effet du traitement.

6. Après application, laisser le gel sécher pendant 10-15 minutes avant de mettre des vêtements ou des chaussures. 

7. Répéter 2 fois par jour pendant 4 jours. Pour les enfants avec des verrues de taille réduite, appliquer 1 fois par jour pendant 4 jours. 

8. Bien essuyer l’applicateur avec un mouchoir en papier pour enlever l’excès de gel. Refermer le 
stylo avec le bouchon et s’assurer que les flèches rouges ne sont pas alignées. 

9. Pendant le traitement, la verrue va devenir plus sombre et la peau va former une croûte. En fonction de la taille de la verrue, celle-ci devrait 
disparaître en 1 à 2 semaines après la fin du traitement pour laisser placer à une peau plus lisse, légèrement rosée qui retrouvera sa teinte naturelle 
dans les semaines suivantes.

10. Ne pas exposer la zone traitée au soleil tant que la peau n’a pas retrouvé sa teinte naturelle.
11. Si la verrue ne disparaît pas complètement, le traitement peut être répété après un arrêt de 4 jours. Le traitement peut être réalisé jusqu'à 
4 fois maximum. Si la verrue n’a toujours pas disparu après la 4ème fois, veuillez consulter votre médecin.

QUELS SONT LES EFFETS SECONDAIRES POSSIBLES D’URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?
Les complications sont rares. Il est extrêmement rare que le produit engendre une marque permanente ou une cicatrice. Cela serait dû à des 
anomalies, telles que des retards de cicatrisation ou infections. Si tel est le cas, consulter l’avis d’un médecin.
En cas d’application sur peau saine, des démangeaisons, des brûlures, des inflammations ou une sensibilité sont susceptibles de se produire. Si 
vous ressentez de tels effets secondaires, le traitement doit être arrêté immédiatement. Rincer la peau avec de l'eau claire et du savon pour 
prévenir les irritations. 
Une hypo pigmentation peut parfois apparaître au niveau de la zone traitée.
L’application répétée de TCA-Active(TM) peut générer une cicatrice ou une dépigmentation localisée chez les personnes à la peau noire, foncée ou 
métissée. En cas de doute veuillez consulter un médecin ou demander conseil à votre pharmacien.

INGREDIENTS
TCA-Active(™), Carbopol, Bleu de méthylène, Eau.

COMMENT CONSERVER URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?
• Essuyer délicatement la pointe du stylo avec un mouchoir en papier et le reboucher fermement en prenant soin de désaligner les flèches rouges 

du bouchon après chaque utilisation; 
• Conserver le produit dans son emballage d'origine dans une pièce à température ambiante (15-25°C), à l'abri de la lumière et de l'humidité;
• Tenir hors de portée et de la vue des enfants; 
• Ne pas utiliser le produit après la date de péremption inscrite sur le stylo et l’emballage.

QUE CONTIENT URGO VERRUES RESISTANTES, STYLO ?
L’emballage URGO Verrues Résistantes, stylo contient un stylo 2 ml de gel et une notice avec les consignes d’utilisation.

Date d’apposition du marquage CE : 2017
Date de dernière révision de la notice : Mars 2017

 GEBRUIKSAANWIJZING
 URGO Resistente Wratten, pen

Lees voor gebruik zorgvuldig de gebruiksaanwijzing. De pen URGO Resistente wratten bevat een bijzonder doeltreffende, maar 
bijtende gel. Gebruik dit middel precies zoals beschreven in deze bijsluiter. Bewaar deze bijsluiter. Misschien heeft u hem later 
weer nodig. Heeft u nog vragen? Neem dan contact op met uw arts of apotheker.

WAT IS EEN WRAT? 
Gewone wratten (verruca vulgaris) en voetwratten komen het vaakst voor. Zij zijn herkenbaar aan hun ruwe textuur en hun 'bloemkoolachtige' 
aspect. Ze worden veroorzaakt door het humane papillomavirus (HPV).
Gewone wratten komen meestal op de handen, de vingers of de tenen voor. Voetwratten komen doorgaans voor op de voetzolen of de hielen en zijn 
platter en pijnlijker als gevolg van de druk bij het stappen of bij lang rechtstaan. Deze twee types wratten zijn zeer besmettelijk en drie op de vier 
personen hebben er ooit in hun leven last van.

WAT IS URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN? 
De pen URGO Resistente wratten bevat een gel met TCA-Active(™). De exfoliërende werking van dit medische bestanddeel op basis van TCA-Active(TM) 
is enkel geschikt om wratten op de handen en de voeten te verwijderen. Het middel zorgt ervoor dat de huid afschilfert zodat het virus dat de wrat 
heeft uitgelokt, verdwijnt en er nieuwe, gezonde huid verschijnt.
De pen URGO Resistente wratten is een medisch hulpmiddel dat geïndiceerd is voor de behandeling van gewone wratten en voetwratten. De 
nauwkeurige, transparante applicator maakt het heel gemakkelijk om de gel op de wrat aan te brengen. De gel is licht gekleurd met 
methyleenblauw om hem nauwkeurig te kunnen aanbrengen op de wrat en de gezonde huid eromheen te vermijden.

WAT U MOET  WETEN ALVORENS URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, TE GEBRUIKEN
Niet gebruiken:
• Op andere lichaamsdelen dan de handen of de voeten.
• Op een huid die bloedt, geïrriteerd of ontstoken is of tekenen van ontsteking vertoont, zoals jeuk en zwelling.
• Op moedervlekken, hyperpigmentaties, bruine vlekken, sproeten, huidletsels als gevolg van het virus molluscum contagiosum (waterwratten), 

seborroïsche wratten of vlakke wratten.
•  Als u niet zeker bent dat uw huidaandoening een gewone wrat of voetwrat is.
•  Bij overgevoeligheid voor een van de bestanddelen.
• Bij kinderen jonger dan vier jaar.
Als u nog steeds twijfelt over het feit dat het een wrat is, raadpleeg dan uw apotheker of arts.

VOORZORGEN BIJ GEBRUIK
• De pen URGO Resistente wratten bevat een bijtend zuur. Het is belangrijk dat u dit product ENKEL op wratten op de HANDEN en de VOETEN aanbrengt.
• Als de gel in contact komt met de gezonde huid moet u onmiddellijk spoelen met zuiver water en zeep.
• Uitsluitend voor uitwendig gebruik.
•  Als u het middel voor het eerst gebruikt, breng de gel dan slechts op één wrat aan vooraleer u verschillende wratten behandelt.
• Stel een behandelde huidzone die nog niet volledig genezen is niet bloot aan de zon. Het huidvernieuwingsproces kan vier tot zes weken duren. 

Bij langdurige blootstelling aan de zon kan de huid hypo- of hyperpigmentatie vertonen.
• Raak de behandelde huid niet aan, want de wratten zijn besmettelijk.
• Krab of pulk niet aan de behandelde wrat, ze moet vanzelf afvallen.
• Het product uit de buurt van de mond en de ogen houden. Vijf minuten na de behandeling van de wratten op uw handen moet u uw handen wassen, 

om te voorkomen dat het product in contact komt met de ogen of de slijmvliezen. Als het product per ongeluk in contact komt met de ogen of de 
slijmvliezen, moet u overvloedig spoelen met zuiver water en uw arts raadplegen.

• Om hygiënische redenen mag de pen maar door één persoon worden gebruikt. Gebruik ze niet voor andere personen. Na afloop van de behandeling 
moet u de pen weggooien.

• Vermijd contact met juwelen, kleding, textiel of meubels omdat de pen ze zou kunnen beschadigen.
• Na elk gebruik kunnen er gelresten achterblijven in de dop van de pen. Daarom is het beter om de dop van de pen voorzichtig te openen of te sluiten.
•  Houd de behandelde zone schoon om infectie te vermijden.
• Raadpleeg een arts:
  - als de wrat niet verdwenen is na vier behandelingsperiodes (vier weken);
  - als er irritatie, roodheid of pijn optreedt;
  - als de wrat beschadigd is, bloedt, rood is of pijn doet, of als de omringende huid rood is of pijn doet.

INTERACTIE VAN URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, MET ANDERE WRATTENBEHANDELINGEN
Als u een andere wrattenbehandeling heeft gebruikt voor URGO Resistente wratten, pen, is het aangeraden om te wachten tot de wrat er opnieuw 
uitziet zoals bij het begin (geen irritatie, roodheid) voor u de behandeling begint.

INTERACTIE VAN URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, MET GENEESMIDDELEN
Er is geen geneesmiddeleninteractie gekend als het product wordt gebruikt zoals beschreven in de gebruiksaanwijzing.

WIE MAG URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, GEBRUIKEN?
De pen mag worden gebruikt voor volwassenen en kinderen vanaf vier jaar. Bij kinderen moet het product worden aangebracht door een volwassene. 
Voor kinderen is het aangeraden de gel één keer per dag aan te brengen, volgens de grootte van de wrat. Zie de gebruiksaanwijzing in de paragraaf 
HOE GEBRUIKT U URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN?
In de volgende gevallen is het aangeraden een arts te raadplegen voordat u het middel gebruikt:
  - zwangerschap of borstvoeding;
  - Problemen met de bloedsomloop, huidaandoeningen, diabetes.

HOE GEBRUIKT U URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN?

1. Draai de dop tot de twee rode pijlen tegenover elkaar staan om de pen te openen en trek de dop vervolgens los.

2. Duw bij het eerste gebruik enkele malen op de drukknop van de pen, telkens met 5 seconden tussen elke druk, tot de 
blauwige gel verschijnt in het transparante deel van de applicatortip. Eén enkele druppel gel (1 klik) volstaat voor één 
applicatie. Als de wrat niet volledig bedekt is met één druppel, breng dan een tweede druppel gel op de wrat aan, zonder 
de gezonde huid rond de wrat te raken. 

3. Houd de pen verticaal, met de applicator naar beneden gericht, zodat de gel in de applicatortip kan vloeien.  

4.Breng voorzichtig en nauwkeurig één enkele druppel gel op de wrat aan. Dankzij de blauwige gel kunt u goed zien waar 
de gel aangebracht is. 

5.  Als de gel per ongeluk in contact komt met de gezonde huid, moet u overvloedig spoelen met zuiver water en zeep om irritatie of brandwonden op de 
gezonde huid te voorkomen. Om de gezonde huid rond de wrat te beschermen voor het aanbrengen, is het aangeraden een dun laagje vaseline rond de wrat 
te smeren. Let op dat u geen vaseline op de wrat smeert, want dat kan de doeltreffendheid van de behandeling verminderen.

6. Laat de gel na het aanbrengen 10-15 minuten drogen voor u zich aankleedt of schoenen aantrekt. 

7.  Herhaal twee keer per dag gedurende vier dagen. Voor kinderen met kleine wratten één keer per dag aanbrengen gedurende vier dagen.

8. Veeg de applicator goed schoon met een papieren zakdoekje om gelresten te verwijderen. Sluit 
de pen af met de dop en zorg ervoor dat de rode pijlen niet tegenover elkaar staan. 

9.  Tijdens de behandeling zal de wrat donkerder worden en zal er een korstje op de huid komen. Afhankelijk van de grootte van de wrat zal ze binnen één 
à twee weken na het beëindigen van de behandeling verdwijnen en zal er een gladdere, licht roze huid verschijnen, die de daaropvolgende weken haar 
normale kleur zal krijgen.

10. Stel de behandelde zone niet bloot aan de zon zolang de huid nog niet haar normale kleur heeft.

11. Als de wrat niet volledig verdwenen is, mag de behandeling na een pauze van vier dagen herhaald worden. De behandeling mag maximaal vier 
keer worden herhaald. Als de wrat na vier keer nog altijd niet verdwenen is, moet u uw arts raadplegen.

WAT ZIJN DE MOGELIJKE BIJWERKINGEN VAN URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN?
Er treden zelden complicaties op. Het komt uiterst zelden voor dat het product een blijvend teken of een litteken veroorzaakt. Dat zou te wijten zijn 
aan stoornissen, zoals vertraagde littekenvorming of infecties. Vraag in dat geval raad aan een arts.
Bij applicatie op gezonde huid is jeuk, een brandwonde, ontsteking of overgevoeligheid mogelijk. Als u dergelijke bijwerkingen krijgt, moet u de 
behandeling onmiddellijk stopzetten. Reinig de huid met water en zeep om irritatie te vermijden. 
Soms kan er hypopigmentatie op de behandelde zone optreden.
Herhaald aanbrengen van TCA-Active(TM) kan een litteken of plaatselijke depigmentatie veroorzaken bij personen met een zwarte, donkere of 
gekleurde huid. Bij twijfel moet u een arts raadplegen of raad vragen aan uw apotheker.

BESTANDDELEN
TCA-Active(™), Carbopol, Methyleenblauw, Water.

HOE MOET URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN, BEWAARD WORDEN?
•  Veeg de punt van de pen voorzichtig schoon met een papieren zakdoekje en sluit de pen stevig. Zorg er na elk gebruik voor dat de rode pijlen op 

de dop niet tegenover elkaar staan; 
• Bewaar het product in zijn originele verpakking en bij kamertemperatuur (15-25°C), beschut tegen licht en vocht;
• Buiten het zicht en bereik van kinderen bewaren;
• Gebruik het product niet meer na de houdbaarheidsdatum die op de pen en de verpakking staat.

INHOUD VAN DE VERPAKKING VAN URGO RESISTENTE WRATTEN, PEN
De verpakking van URGO Resistente wratten, pen, bevat een pen met 2 ml gel en een bijsluiter met de gebruiksaanwijzing.

Afgiftedatum CE-markering: 2017
Laatste herziening van de bijsluiter: Maart 2017

GEBRAUCHSANWEISUNG
 URGO Resistente Warzen, Stift

Lesen Sie vor der Anwendung sorgfältig die Gebrauchsanweisung. Der Stift URGO Resistente Warzen enthält ein hochwirksames, jedoch 
ätzendes Gel. Halten Sie jeden Schritt der Anwendung wie beschrieben in dieser Packungsbeilage ein. Heben Sie diese Packungsbeilage 
auf, vielleicht möchten Sie sie noch einmal lesen. Wenn Sie sich nicht sicher sind, wenden Sie sich an Ihren Apotheker oder Ihren Arzt.

WAS IST EINE WARZE? 
Gewöhnliche Warzen (vulgäre Warzen) und Plantarwarzen sind am häufigsten. Sie sind an ihrer rauen Textur und ihrem „blumenkohlähnlichen“ 
Aussehen zu erkennen. Sie werden durch das humane Papillomavirus (HPV) verursacht.
Gewöhnliche Warzen treten meist auf Händen, Fingern oder Zehen auf. Plantarwarzen hingegen treten im Allgemeinen auf der Fußsohle oder der 
Ferse auf und sind flacher und schmerzhaft, weil beim Gehen oder langen Stehen Druck auf sie ausgeübt wird. Diese beiden Arten von Warzen sind 
sehr ansteckend und kommen bei drei Vierteln aller Menschen im Laufe ihres Lebens vor.

WAS IST URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT? 
Der Stift URGO Resistente Warzen enthält ein TCA-Aactive(™) genanntes Gel. Dieser Wirkstoff auf Basis von TCA-Active(TM) ermöglicht dank seiner 
exfoliativen Wirkung die Entfernung der Warzen ausschließlich von Händen und Füßen. Er bewirkt die Abschuppung der Haut und führt so zur 
Entfernung des Virus, das die Warze verursacht, wodurch Raum für neue, gesunde Haut entsteht.
Der Stift URGO Resistente Warzen ist ein Medizinprodukt zur Behandlung von gewöhnlichen Warzen und Plantarwarzen. Dank des präzisen 
durchsichtigen Applikators ist es besonders einfach, das Gel auf die Warze aufzutragen. Das Gel wurde mit Methylenblau hell blau gefärbt, um ein 
präzises Auftragen auf die Warze zu ermöglichen, sodass die gesunde Haut rund um die Warze nicht beeinträchtigt wird.

WAS SOLLTEN SIE VOR DER ANWENDUNG VON URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, BEACHTEN? 
Nicht anwenden:
•  Auf anderen Körperteilen als Händen und Füßen.
•  Auf blutender, gereizter, entzündeter Haut oder Haut mit Anzeichen einer Entzündung wie Juckreiz oder Schwellung.
• Auf Muttermalen, Hyperpigmentierung, braunen Flecken, Sommersprossen, Verletzungen der Haut aufgrund des Molluscum-contagiosum-Virus 

(Dellwarzen), seborrhoischen Warzen oder Flachwarzen.
•  Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob Ihre Hauterkrankung eine gewöhnliche Warze oder eine Plantarwarze ist.
•  Wenn Sie gegen einen der Bestandteile allergisch sind.
•  Bei Kindern unter 4 Jahren.
Wenn Sie noch stets daran zweifeln, ob es sich um eine Warze handelt, wenden Sie sich an Ihren Apotheker oder Ihren Arzt.

VORSICHTSMASSNAHMEN FÜR DIE ANWENDUNG
•  Der Stift URGO Resistente Warzen enthält eine ätzende Säure. Es ist wichtig, dieses Produkt AUSSCHLIESSLICH auf Warzen auf HÄNDEN und FÜSSEN 

aufzutragen.
•  Wenn das Gel in Kontakt mit gesunder Haut kommt, waschen Sie diese sofort mit klarem Wasser und Seife.
•  Nur zur äußeren Anwendung.
•  Wenn es sich um die erste Anwendung handelt, tragen Sie das Gel nur auf eine Warze auf, bevor Sie mehrere Warzen behandeln.
• Schützen Sie de behandelte Hautzone vor Sonnenlicht, bevor sie nicht völlig geheilt ist. Es kann 4 bis 6 Wochen dauern, bis sich die Haut völlig erneuert 

hat. Bei längerer Einwirkung von Sonnenlicht kann die Haut eine Hypo- oder Hyperpigmentierung aufweisen.
• Sie dürfen die behandelte Haut nicht berühren, da die Warzen ansteckend sind.
• Sie dürfen nicht an der behandelten Warze kratzen oder versuchen, diese auszureißen. Sie muss von selbst abfallen.
•  Produkt nicht an den Mund oder in der Nähe der Augen bringen. Waschen Sie nach der Behandlung von Warzen an Ihren Händen nach 5 Minuten Ihre 

Hände, um zu verhindern, dass das Produkt in Kontakt mit den Augen oder Schleimhäuten gerät. Im Falle eines versehentlichen Kontakts mit den Augen 
oder Schleimhäuten gründlich mit klarem Wasser ausspülen und Ihren Arzt hinzuziehen.

•  Aus Gründen der Hygiene darf der Stift nur durch eine Person verwendet werden. Auch später nicht an anderen Personen verwenden. Am Ende der 
Behandlung muss der Stift weggeworfen werden.

•  Vermeiden Sie Kontakt mit Schmuck, Bekleidung, Stoffen oder Möbeln, da der Stift diese beschädigen könnte.
•  Nach jeder Anwendung können Gelreste in der Kappe des Stiftes bleiben, daher wird empfohlen, die Kappe des Stiftes beim Öffnen oder Schließen mit 

Vorsicht handzuhaben.
• Halten Sie die behandelte Zone sauber, um eine Infektion zu vermeiden.
• Wenden Sie sich an einen Arzt:
  - wenn die Warze nach 4 Behandlungszyklen (4 Wochen) nicht verschwunden ist;
  - wenn Sie Reizungen, Rötungen oder Schmerzen feststellen;
  - wenn die Warze beschädigt ist, blutet, rot oder schmerzhaft ist, oder wenn die Haut um die Warze gerötet oder schmerzhaft ist.

WECHSELWIRKUNGEN VON URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, MIT ANDEREN WARZENBEHANDLUNGEN
Wenn Sie vor der Anwendung von URGO Resistente Warzen, Stift, eine andere Behandlung gegen Warzen angewendet haben, wird empfohlen zu 
warten, bis die Warze wieder aussieht, wie vor der Behandlung (ohne Reizung, Rötung), bevor Sie mit der Behandlung beginnen.

WECHSELWIRKUNGEN VON URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, MIT ANDEREN ARZNEIMITTELN
Es gibt keine bekannten Wechselwirkungen mit Arzneimitteln, wenn das Präparat vorschriftsmäßig angewendet wird.

WER KANN URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, ANWENDEN?
Der Stift kann bei Erwachsenen und Kindern ab 4 Jahren angewendet werden. Bei Kindern muss das Präparat durch einen Erwachsenen aufgetragen 
werden. Bei Kindern wird empfohlen, das Gel je nach Größe der Warze einmal täglich anzuwenden. Siehe Hinweise zur Anwendung im Abschnitt WIE 
IST URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, ANZUWENDEN.
In folgenden Fällen wird vor der Anwendung empfohlen, einen Arzt um Rat zu fragen:
  - Schwangerschaft oder Stillzeit;
  - Kreislaufstörungen, Hauterkrankungen, Diabetes.

WIE IST URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, ANZUWENDEN?

1. Zum Öffnen des Stifts drehen Sie die Kappe, bis die 2 roten Pfeile zueinander weisen, danach ziehen.

2. Bei der ersten Anwendung drücken Sie einige Male auf die Drucktaste des Stiftes, wobei Sie jeweils 5 Sekunden 
warten, bevor Sie erneut drücken, bis das bläuliche Gel im durchsichtigen Teil der Applikatorspitze erscheint. Ein einziger 
Tropfen Gel (1 Klick) reicht für eine Anwendung. Wenn ein einziger Tropfen die Warze nicht völlig bedeckt, tragen Sie einen 
weiteren Tropfen auf die Warze auf, ohne die gesunde Haut rund um die Warze zu berühren. 

3. Halten Sie den Stift gerade mit dem Applikator nach unten gerichtet, damit das Gel in die Applikatorspitze gelangen 
kann.  

4.Tragen Sie vorsichtig und genau einen einzigen Geltropfen auf die Warze auf. Dank der blauen Färbung des Gels ist es 
einfach zu sehen, wo das Gel aufgetragen wird. 

5.  Wenn das Gel versehentlich in Kontakt mit gesunder Haut kommt, müssen Sie diese reichlich mit Seife und klarem Wasser spülen, um Reizungen oder 
Verbrennungen der gesunden Haut zu vermeiden. Zum Schutz der gesunden Haut wird empfohlen, vor der Anwendung eine dünne Schicht Vaseline rund um 
die Warze aufzutragen. Achten Sie darauf, keine Vaseline auf die Warze aufzutragen, da dies die Wirkung der Behandlung abschwächen kann.

6. Nach dem Auftragen lassen Sie das Gel 10 bis 15 Minuten trocknen, bevor Sie Bekleidung oder Schuhe anziehen.

7.  4 Tage lang 2-mal täglich wiederholen. Für Kinder mit kleinen Warzen genügt es, das Gel 4 Tage lang einmal täglich aufzutragen.

8. Wischen Sie den Applikator mit einem Papiertaschentuch gut ab, um überschüssiges Gel zu 
entfernen. Verschließen Sie den Stift mit der Kappe und achten Sie dabei darauf, dass die roten 
Pfeile nicht zueinander weisen. 

9. Während der Behandlung wird die Warze dunkel und wird sich eine Kruste auf der Haut bilden. Je nach Größe der Warze sollte diese 1 bis 2 Wochen 
nach Beendigung der Behandlung verschwinden, wonach glattere, leicht rosafarbene Haut erscheint, die in den folgenden Wochen wieder ihre natürliche 
Färbung annimmt.

10. Schützen Sie die behandelte Zone vor Sonnenlicht, bis die Haut wieder ihre natürliche Färbung erreicht hat.

11. Wenn die Warze nicht vollständig verschwindet, kann die Behandlung nach einer Pause von 4 Tagen wiederholt werden. Die Behandlung darf 
höchstens 4-mal durchgeführt werden. Wenn die Warze nach der vierten Behandlung noch stets nicht verschwunden ist, wenden Sie sich an Ihren 
Arzt.

WELCHE NEBENWIRKUNGEN SIND MIT URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, MÖGLICH?
Komplikationen sind selten. Es ist außerordentlich selten, dass das Präparat ein bleibendes Mal oder eine Narbe hinterlässt. Dies wäre auf 
Abweichungen zurückzuführen, wie eine verzögerte Narbenbildung oder Infektionen. Wenn dies bei Ihnen der Fall ist, wenden Sie sich an einen Arzt.
Beim Auftragen auf gesunde Haut können Juckreiz, Verbrennungen, Entzündungen oder Überempfindlichkeit auftreten. Brechen Sie die Behandlung 
sofort ab, wenn Sie derartige Nebenwirkungen verspüren. Die Haut mit klarem Wasser und Seife spülen, um Reizungen zu vermeiden. 
Gelegentlich kann im behandelten Bereich eine Hypopigmentierung auftreten.
Die wiederholte Anwendung von TCA-Active(TM) kann bei Personen mit schwarzer, dunkler oder gemischter Haut zu Narbenbildung oder lokaler 
Depigmentierung führen. Wenn Sie sich nicht sicher sind, wenden Sie sich an einen Arzt oder Ihren Apotheker.

BESTANDTEILE
TCA-Active(™), Carbopol, Methylenblau, Wasser.

WIE IST URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT, AUFZUBEWAHREN?
•  Nach jeder Anwendung wischen Sie die Spitze des Stiftes sorgfältig mit einem Papiertaschentuch ab und verschließen Sie die Kappe fest, wobei 

Sie darauf achten, dass die roten Pfeile nicht zueinander weisen; 
• Produkt in der Originalverpackung bei Raumtemperatur (15-25 °C) aufbewahren und vor Licht und Feuchtigkeit schützen;
• Bewahren Sie dieses Arzneimittel für Kinder unzugänglich auf; 
•  Sie dürfen dieses Produkt nach dem auf dem Umkarton und dem Stift angegebenen Verfallsdatum nicht mehr verwenden.

WAS ENTHÄLT URGO RESISTENTE WARZEN, STIFT?
Die Packung URGO Resistente Warzen, Stift, enthält einen Stift mit 2 ml Gel und eine Packungsbeilage mit Hinweisen zur sicheren Anwendung.

Datum der Vergabe der CE-Markierung: 2017
Stand der Information: März 2017

NB: Wenn eine Plantarwarze durch Hornhaut bedeckt ist, wird empfohlen, den Fuß vor der Behandlung in warmem Wasser einzuweichen und die 
Hornhaut danach zum Beispiel mit einer Feile sorgfältig zu entfernen.

DE

Le produit doit être utilisé sur les verrues des MAINS et des PIEDS UNIQUEMENT.
Het product mag ENKEL worden gebruikt voor wratten op de HANDEN en de VOETEN.
Das Produkt darf AUSSCHLIESSLICH auf Warzen an den HÄNDEN und FÜSSEN angewendet werden.

Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires.
Veroorzaakt brandwonden op de huid en oogletsels.
Verursacht Verbrennungen der Haut und Augenverletzungen.

Consulter la notice avant utilisation du produit.
Raadpleeg de bijsluiter vooraleer het product te gebruiken.
Gebrauchsanweisung beachten.

Le produit doit être stocké à température ambiante (15-25°C) dans un endroit sûr, à l'abri de la lumière et de l'humidité.
Het product bewaren bij kamertemperatuur (15-25°C) op een veilige, droge en donkere plaats.
Das Produkt muss bei Raumtemperatur (15-25°C) an einem sicheren, trockenen und dunklen Ort aufbewahrt werden.  

Le produit ne peut pas être utilisé après la date de péremption.
Het product niet gebruiken na de houdbaarheidsdatum.
Das Produkt darf nach dem Verfalldatum nicht mehr verwendet werden.

Numéro de lot du produit.
Lotnummer van het product.
Chargenbezeichnung.

Marquage CE avec les 4 chiffres d’identification de l’organisme notifié impliqué dans la procédure d’évaluation de la conformité CE.
Le marquage CE est la déclaration du fabricant qui prouve que le produit répond aux exigences de la Directive Européenne applicable.
CE-markering met de vier identificatiecijfers van de betrokken aangemelde instantie voor de evaluatieprocedure van de CE-conformiteit.
Door de CE-markering aan te brengen, verklaart de producent dat het product voldoet aan de vereisten van de betreffende Europese Richtlijn.
CE-Markierung mit 4 Identifikationsziffern der notifizierten Stelle, die am Verfahren zur Beurteilung der CE-Konformität beteiligt ist.
Die CE-Markierung ist die Erklärung des Herstellers, dass das Produkt die Anforderungen der geltenden europäischen Richtlinie erfüllt.  
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NB: Bij een voetwrat die bedekt is met eelt, is het aangeraden de behandeling te beginnen met een warm voetbad en dan het eelt zorgvuldig te 
verwijderen, bijvoorbeeld met een vijl.

Une question ? Een vraag? Eine Frage? contact@urgo.fr - info@urgo.be

Medical Brands Innovations B.V., Piet Heinkade 199, 1019 HC Amsterdam, the Netherlands
Distributeur/Händler/Verdeler: France : Laboratoires URGO HEALTHCARE – 42 rue de Longvic – 21300 Chenôve

Belgium/Luxembourg: Urgo SA/NV – Chaussée de Ruisbroek 76 – 1180 Brussels


